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. Sia A C C un disco centrato nell’origine. Sia f(z) una funzione olomorfa
in A — {0} t.c. lim, ,q 2f(2) = 0. Si mostri che I'integrale di f(z) su ogni
curva chiusa in A — {0} ¢ nullo.

. Dimostrare che una funzione intera (cio¢ olomorfa su tutto C) che soddisfa
|f(2)] < |2|™ per qualche n e |z| suff. grande & un polinomio.

. Dimostrare che se due serie di potenze ) a,2™ e > b,2" in un intorno U
di 0 convergono alla stessa funzione, allora a,, = b,, Vn.

. Calcolare i seguenti integrali lungo le curve specificate:
()f dz ~(t) =€, te[0,2n]

(b) [, 77 dz ~(t) =2¢%, t€]0,2n]

(© [, 2243z dz (t) = sin®(t) cos(t) +ivtv2m, t € [0,2n]
(d) f 22 dz (t) =€ t €]0,2n]

(e)

&) J, <2Zz__21) dz ~(t) =€ t €0,2n]

(8) [, Re(z) dz ~(t) =e™" t €0,2n]

fvz - dz y(t) = 3e’ t € [0, 2n]




